Examen. Resistencia de Materiales ME 46A-2.
02/12/2008

Profesor: Roger Bustamante

1) Para la figura, calcule las reacciones en los puntos B y C. No hay roce entre el cable y la polea. La
polea tiene un peso despreciable. W =300 N (15 puntos)
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2) Las dos vigas de la figura estan en contacto en el punto B. Determine la fuerza de contacto en
dicho punto. Las secciones de las vigas se muestran en las figuras del lado derecho. Use el método
de la ecuacién de Ia eldstica. (20 puntos)
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P=1000 N wy = 500 N/m E=150GPa

3) Una barra de seccion rectangular como se muestra la figura, esta conectada a un cable inextensible
y a una fuerza F en su extremo. Determine la maxima fuerza F para que no se produzca pandeo.
E =40 GPa (15 puntos)




4) Responda a las siguientes preguntas:
a) Describa brevemente el fendmeno de fatiga y explique como se obtiene la resistencia a la
fatiga S, para un material. (5 puntos)
b) ¢Cual es el fundamento del criterio de falla de Von Mises? (3 puntos)
c) Ademas de la deformacion plastica. ; Cuales otros fendmenos (nombre tres) pueden
considerarse como ‘falla’ de un material? (2 puntos)
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5 32 J
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Seccion circular I = 2 gt
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Corte viga seccion arbitraria
ol jgdA
It
Ecuacidn de la eldstica
9 : Deflexion vertical de la viga
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